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I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích
Thực hiện đúng theo Điều lệ Trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học, ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/6/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo.
2. Yêu cầu
	Việc tổ chức kiểm tra lại phải đảm bảo công bằng, khách quan, công khai, minh bạch đúng quy chế thi, kiểm tra của bộ Giáo dục và Đào tạo.
	Các tổ chuyên môn phải bố trí người dạy ôn tập, phụ đạo cho học sinh kiểm tra lại. Việc ra đề kiểm tra lại phải đảm bảo đáp ứng theo yêu cầu trong chương trình giáo dục phổ thông quy định. 
Khi xét lên học sinh lên lớp, ở lại lớp phải khách quan, minh bạch có tính giáo dục, tính nhân văn và tạo động lực cho học sinh.
II. NỘI DUNG
1. Thời gian tổ chức kiểm tra lại: Ngày 22 và 23 tháng 7 năm 2023
2. Địa điểm: Phòng học lớp 10C3
3. Nội dung kiểm tra lại: Chương trình học kỳ II, năm học 2022-2023
4. Hình thức: 
Môn Ngữ văn theo hình thức tự luận, thời gian làm bài 90 phút.
Môn giáo dục thể chất và môn GDQP thi thực hành (nếu có)
Môn toán, theo hình thức trắc nghiệm, thời gian làm bài 90 phút
Các môn còn lại, theo hình thức trắc nghiệm, thời gian làm bài 45 phút . Riêng môn tiếng Anh lớp 10, thời gian làm bài 60 phút.
5. Một số lưu ý
5.1. Đối với học sinh thực hiện theo chương trình GDPT 2006.
Sau khi kiểm tra lại đảm bảo học lực được xếp loại từ TB trở lên. Cụ thể:
a) Điểm trung bình các môn học từ 5,0 trở lên, trong đó điểm trung bình của 1 trong 3 môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh từ 5,0 trở lên;
b) Không có môn học nào điểm trung bình dưới 3,5;
c) Các môn học đánh giá bằng nhận xét đạt loại Đ.
5.2. Đối với học sinh thực hiện theo chương trình GDPT 2018.
Sau khi kiểm tra lại phải đảm bảo kết quả học tập được đánh giá mức Đạt, cụ thể:
a) Có nhiều nhất 01 (một) môn học đánh giá bằng nhận xét được đánh giá mức Chưa đạt.
b) Có ít nhất 06 (sáu) môn học đánh giá bằng nhận xét kết hợp đánh giá bằng điểm số có điểm trung bình môn từ 5,0 trở lên và không có môn nào điểm trung bình dưới 3,5 (tính Điểm trung bình cả năm).
5.3. Cách tính điểm kiểm tra lại
Điểm kiểm tra lại của môn học nào được thay thế bởi điểm trung bình cả năm của môn học đó (ví dụ: Nếu điểm TB cả năm môn Toán là 3,4 nhưng điểm kiểm tra lại được 5,0 thì điểm TB cả năm môn toán sau kiểm tra lại là 5,0)
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Giáo viên chủ nhiệm thông báo cho học sinh lịch kiểm tra lại, môn kiểm tra, nội dung, địa điểm phòng kiểm tra lại
- Tổ trưởng chuyên môn bố trí giáo viên, tổ chức ôn tập, cung cấp đề cương ôn tập cho học sinh theo hướng dẫn kiểm tra cuối học kỳ II, năm học 2022-2023.
- Phó hiệu trưởng phụ trách công tác khảo thí kiểm định bố trí giáo viên ra đề, coi và chấm kiểm tra lại, đảm bảo đúng theo các quy định hiện hành của bộ Giáo dục và Đào tạo. Hoàn thành chấm điểm, nhập điểm vào phần mềm, xét lên lớp và ở lại lớp trước ngày 01 tháng 8 năm 2023 (khi xét lên lớp, ở lại lớp phải thành lập Hội đồng theo quy định).
Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ, nếu có vướng mắc thì liên hệ với Hiệu trưởng nhà trường để được hướng dẫn giải quyết./.

	Nơi nhận:
· BGH;
· Các tổ chuyên môn;
· Lưu VT
	HIỆU TRƯỞNG
(đã ký)
Nguyễn Tiến Dũng



